

夜间加油优惠,车主体验如何?

相关部门现场探访,将争取增站点优流程



市区一处加油站汽车排队等待加油。记者彭军君

晚报讯 根据全省统一部署,7月21日起,我市中石油、中石化、中海油的部分加油站就开始推出夜间加油优惠政策。相关政策执行情况如何,10日晚,市生态环境局工作人员对市区部分加油站进行了探访。

当日晚8时许,在市区人民中路中石油加油站,记者看到“夜间加油实惠多、践行环保中油情”的广告招牌,加油站工作人员李燕告诉记者,优惠推出后,来加油的车辆多了许多,大约一成多。

现场看到加油器处均有正在加油的市民,标有92号汽油的加油器处还有多辆私家车在排队,均有遇到前来加油的市民。市民王女士边等边和记者交流,她在隔壁京扬写字楼里上班,白天太晒不想出来,晚上回家顺便加个油还能优惠,她还表示为了环保会继续坚持夜间加油。

而市民邵先生有点沮丧。他告诉记者,自从在朋友圈里看到夜间加油优惠政策,本来是奔着省钱去的,结果去了两家加油站(第一家不在优惠名录里)才在工作人员的指引下加上了“优惠”的油,一来一去算下来还多花了钱。

为什么会有不同的消费体验?究其原因,主要还是参加夜间优惠活动的加油站依

旧偏少。目前,全市国有、民营加油站近600家,实施夜间加油优惠的才几十家,且这个优惠不是直接给的,优惠减免流程相对繁琐。

在市区外环东路通京大道与人民路交界处的一中石化加油站,现场同样是加油的车辆在排队,也是现金、微信、支付宝不可以直接享受优惠。准备加油的市民小刘表示,下载一键APP系统,需注册登记姓名、身份证号、手机号、车号、验证码、油品的类型,完成充值提交加油申请后,仍需等软件系统反应至现场工作人员手机终端才开始加油。“首单免10元,后面是夜间加油2%的优惠,前前后后花了近15分钟时间。”加油站的工作人员表示,只有首次使用时需要填写信息,下次直接充值使用即可。“也就麻烦一次,下次就方便了,也挺好,毕竟可以享受优惠还可以为环保作贡献。”小刘表示理解。

针对当前出现的部分情况,接下来,市生态环境局将会同行业主管部门与相关企业进行会商,争取增加优惠加油站数量,并在优惠方式上进行完善,敦促加油站加大优惠政策宣传力度,唤起广大驾驶员的环保意识,自觉避开白天高温时段加油,让加油站夜间“提枪”次数有明显增加。记者彭军君

市区再添8个公共停车场

晚报讯 “小区门口这个停车场建好后,我们回家再也不用到处找车位了。”家住城南小苑的居民李明华高兴地告诉记者。今年以来,市城管局牵头组织,统筹协调推进市政府为民办实事公共停车泊位建设。截至目前,10个公共停车场开工9个,其中已有8个竣工。

2020年,市政府为民办实事公共停车泊位建设任务为市区新建公共停车泊位不少于1700个,立体停车楼不少于1幢。新建的停车场均紧靠老小区、医院、商业中心、学校等停车矛盾突出的区域。“比如紫琅医院东侧新建一处198个泊位的停车场,就是充分挖掘闲置地块资源,建成后缓解红星路周边小区、店铺以及医院停车难的困境。”市城管局车辆

秩序监管处负责人介绍说,为提高停车集约化水平,今年,在崇川区便民服务中心东侧计划新建立体停车楼,用地面积约3323平方米,共5层计220个机动车泊位。

“从2016年开始,市政府每年均将公共停车泊位建设列入为民办实事项目,累计建成15000多个公共泊位,有效弥补了配建泊位不足的矛盾,缓解了市民停车难题。”市城管局局长陈如海介绍说。

目前,南通市区私家车保有量已达到45余万辆,停车难矛盾日益凸显。今年新建的停车场,除少数临时停车场外,均按照“生态化、智能化、海绵化”要求高标准、高质量进行设计施工,许多停车场绿树成荫,成为城市一道靓丽的风景。记者蒋娇娇

助力高校学子安全便捷返校 启东飞鹤开通“点对点”校园直通车

晚报讯 记者昨天了解到,共青团启东市委、市交通运输局、南通汽运集团启东飞鹤分公司为积极响应教育部视频会秋季开学疫情防控工作部署要求,根据省内各高校分期分批次开学特点,再次联合分批次开展“安全、干净、绿色”的“点对点”金秋护送省内高校学子开学活动。

直通车从启东汽车客运站出发,终点站为南京仙林校区、南京江宁校区、南京浦

口校区、扬州校区、泰州校区、盐城校区等省内高校。直通车班次时间为8月29日、8月30日、9月5日、9月6日。家长和学子们可通过巴士管家或关注南通汽运集团微信公众号(点击在线购票)车次信息进行车票购买,家长可同行且返程免票,免费提供校门口1小时等候和往返行李托运服务。记者严春花 通讯员顾蓓蕾

苏中地区首家 三级甲等精神病医院落户南通

晚报讯 昨天上午,南通市第四人民医院举办三级甲等精神病医院暨南通市脑科医院、南京医科大学康达学院附属医院揭牌仪式。至此,南通四院也成为苏中地区首家三级甲等精神病医院。中国工程院院士、南京医科大学校长沈洪兵出席活动。

业内人士指出,这不仅填补我市三甲精神专科医院的空白,还代表着我市精神学科医疗服务水平的提升得到了患者、家属等广泛认可,也让更多人开始关注心理健康,并能为他们提供更加专业、规范的心理干预。

当天,南通市脑科医院也在南通四院正式揭牌。目前,该院已与南京脑科医院、上海

精神卫生中心深度合作,专家常态化来院坐诊,教学查房和指导。今后,该院将以此次揭牌为契机,进一步整合精神科、神经内科、神经外科等开展多学科协作,从多方面综合、系统地为病人进行评估和诊断,提高失眠症、抑郁症、双相情感障碍、精神分裂等各种精神疾病以及癫痫、帕金森病、脑血管疾病等疑难杂症的诊疗水平。

南通四院院长葛建新介绍,目前,南通四院改扩建工程一阶段已经启用,二阶段今年年底基本完工,届时新增1000张床位,将有效缓解南通地区患者特别是精神病患者就医难的问题。记者冯启榕 实习生陆一凡 王怡

今明两天最高气温将达35℃以上 我市发布高温黄色预警

晚报讯 南通市气象台2020年8月11日11时29分发布高温黄色预警信号。预计今明两天我市大部分地区最高气温将达35℃以上,请注意防暑降温。

市气象台同时发布高温防御指引:1.有

关部门和单位按照职责做好防暑降温准备工作;2.午后尽量减少户外活动;3.对老、弱、病、幼人群提供防暑降温指导;4.高温条件下作业和白天需要长时间进行户外露天作业的人员应当采取必要的防护措施。记者俞慧娟

进行两个月的升级改造 南通纺织博物馆主馆暂闭

晚报讯 记者昨天获悉,南通纺织博物馆暂时关闭部分馆区,进行升级改造。

昨天,记者来到纺织博物馆,看到工人已经在对第一展厅和第二展厅进行拆除改造,其余几个展厅的展品也被暂时迁移。根据展览的进度安排,将提升更新现有的展陈空间、改造公共服务区域,这次闭馆大约持续两个月,主馆区及近代车间展区于上周已经暂停对外开放,恢复正常开放时间另行通知。在此期间,农舍区、街铺区正常开放;8月份原定的蓝白世界——蓝印花布DIY、卉服鸟章—苗族蜡染DIY、浪漫七夕节等社教活动正常举行,活动地点由第五展厅移至街铺染吧。

南通纺织博物馆由南通市人民政府于1980年兴建,1985年10月正式开馆。是我国第一座纺织专业的科技史博物馆,与文峰塔隔河相望,馆藏文物1万多件。

根据2020年度环濠河博物馆群提升工作的安排,南通纺织博物馆将于今年10月起在主馆区承办大型跨年展《传统·现代——民族服饰之旧裳新尚》,展览将一直持续至明年2月。记者徐培钦



博物馆改造现场。记者徐培钦

高度近视者适宜哪些运动?



晚报讯 读者顾卫东来电(0513-85110110)咨询:近几年不少亲朋好友投身体育运动,我因为视力不好一直有些顾虑,请问高度近视者适合做哪些运动?

南通市体育科学研究所所长、南通市体育科学学会秘书长汤剑文对此问题作了解答。

“高度近视者因为眼球产生了变化,比如眼轴变长、视网膜变薄,因此不能和正常视力

者一样运动,他们运动的总体原则是‘舒缓、谨慎’。”汤剑文说,一般来说,高度近视者不宜参加激烈运动和重体力运动。

汤剑文介绍说,激烈运动包括三类:一是刺激、极限运动类,如跳水、蹦极、坐过山车等;二是对抗且有身体接触的运动,如篮球、羽毛球、拳击、足球等;三是蹦迪、跳高、跳绳、潜水等,这些运动或是给眼球带来很大压力,或是容易撞击到眼球,从而引发视网膜脱落等情况。重体力运动主要是举重,此运动带来的外力对人体影响很大,易使视网膜脱落引起失明。

汤剑文说,适合高度近视者的健身项目,应该是相对舒缓的,如慢跑、快走、太极、瑜伽、游泳等。通过这些项目的锻炼,高度近视者同样可以达到强身健体的目的。

记者王全立